

Podrobné pokyny k zájezdu č. 78-293-902

PO STOPÁCH ETRUSKŮ NA KOLE

Vážení přátelé,

jsme velice rádi, že jste se s námi rozhodli vydat za cyklistikou a pohodou k Lago di Garda a do oblasti střední Itálie. Zasiíláme Vám podrobné pokyny k zájezdu a pokud i po jejich přečtení zůstane něco nejasného, můžete se na nás kdykoliv obrátit. Předvedete tím případným komplikacím a nepříjemnostem v průběhu zájezdu nebo v období příprav.

Za CK ADVENTURA Petr Stříbný (červen 2009)

CHARAKTER ZÁJEZDU

Jedná se o cyklisticko-poznávací zájezd koncipovaný hvězdicovitě ze tří kempů: první leží u jezera Lago di Garda, druhý na pomezí krajů Umbria a Toskánsko a poslední v severním Laziu. Celková obtížnost zájezdu není vysoká. V první části zájezdu u jezera Lago di Garda se dají najít trasy pro bikery i pro méně náročné, někdy je nutné je kombinovat je se silnicemi. V druhé části se budeme pohybovat v kopcovitém terénu a je třeba počítat s tím, že takřka každá italská zajímavost v této oblasti se nalézá na kopci. Většinou se budeme pohybovat po cestách s asfaltovým povrchem a jen v několika kratších úsecích je šotolina. V některých oblastech se občas nevyhne silnicím s větším provozem. Autobus nás obvykle odveze do výchozího bodu programu, odkud se pak budeme vracet na kole zpět přímo do kempu nebo do cílového bodu výletu, kde nás autobus opět naloží a do kempu odveze. Délka jednotlivých etap je cca 30 – 65 km podle zvolené trasy. Nejvíce doporučujeme kolo trekové, případně horské s vhodnými pláští. Takřka každý den (kromě sedmého přejezdového) lze zaměnit cyklistický program za program poznávací, nebo odpočinkový.

ODJEZD

Obj. číslo	datum odjezdu z Prahy	Hodina odjezdu	hodina srazu
78-293-902	22. 7. 2009	20:00	19:00

NÁVRAT

Příjezd zpět do Prahy je 2.8. 2009 kolem poledne na stejné místo. Přesná doba příjezdu závisí na propustnosti italských dálnic.

CENA ZÁJEZDU ZAHHRNUJE

- služby průvodce,
- balíček cestovního pojištění,
- dopravu klimatizovaným busem s cyklovlekem,

- ubytování v kempu ve vlastních stanech,
- 9x snídani a 8x večeři,
- fotokopie map.

CENA ZÁJEZDU NEZAHHRNUJE

- ostatní stravování
- vstupy

CESTOVNÍ DOKLADY

Cílová země: Itálie

Tranzitní země: Rakousko

Občané ČR: Pro občany ČR stačí platný cestovní pas nebo nový občanský průkaz (pouze kartička se strojově čitelnými údaji) s minimální platností alespoň 6 měsíců po plánovaném návratu.

Nezletilí musí mít vlastní cestovní doklad nebo musí být zapsáni do cestovního pasu rodičů. Nezletilým nedoporučujeme cestovat pouze na základě zápisu v občanském průkazu rodičů!

Ostatní: Držitelé jiných než českých pasů zodpovídají sami za zajištění případných víz.

DEVIZOVÉ VYBAVENÍ

V Itálii je měnou Euro. Peníze budete potřebovat zejména na vstupy do většiny památkových objektů a například na lanovku do Orvieta. Vstupné nejsou v této oblasti přemrštěná kromě památek v Římě. Počítejte přibližně s 50 – 60 Euro. V této částce přirozeně nejsou zahrnuty vaše individuální náklady (suvenýry, hospůdky a jiné příjemnosti) – běžná útrata obvykle činí 100 – 150 Euro na osobu, ale pochopitelně se vždy najdou oboustranní „rekordmani“. Na mnoha místech lze platit i platební kartou, ale počítejte s tím, že naše trasa vede především venkovskou krajinou, kde by způsob placení touto formou mohl být problém.

DOPRAVA A DOPORUČENÉ ZAVAZADLO

Pojedeme trasou přes Rakousko do Itálie. Přejezd do italského Trenta s vlekem trvá asi 12 hodin. Počítejte s tím, že

během tranzitu budeme dělat pouze minimální technické přestávky (zhruba po 4 hodinách). Během tranzitu nebude možný přístup do zavazadlových prostor autobusu, proto si nechte věci na noc a nějaké jídlo na celou cestu při ruce v autobuse a dále počítejte s tím, že po nočním přejezdu se vydáte na cyklistickou vyjížďku z Trenta k Lago di Garda.

Prosíme vás, abyste v zájmu váhového limitu celé autobusové soupravy šetřili váhou a nebrali s sebou rozkládací židličky, stolky a pitnou vodu. Protože se zpřísnily podmínky váhového limitu, omezte váhu svých zavazadel na limit 20 kg. Děkujeme za pochopení!

Veškeré další obecné informace k dopravě najdete ve „Všeobecných pokynech cykloturistika a horská kola“.

NOCLEHY

V ceně zájezdu je zahrnuto 9 noclehů ve třech kempech ve vlastních stanech.

V prvním kempu u jezera Lago di Garda budeme celkem dvě noci. Kemp je vybaven obchodem a restaurací, v jeho blízkosti leží malá příjemná pláž.

V druhém kempu u Trasimenského jezera budeme celkem 3 noci. Kemp má standardní vybavení, zdarma sprchy a je zde možnost koupat se v jezeře. Malý obchod a restaurace je přímo v kempu, ostatní obchody, restaurace a další služby jsou v blízkém městečku Castiglione.

Třetí kemp se nalézá na pobřeží Tyrhénského moře na kraji letoviska Tarquinia Lido. Kemp je vybaven obchodem, restaurací, bazénem a dalšími službami. Teplá voda ve sprchách je na čipy a stojí cca 0,25 Euro. V bezprostřední blízkosti kempu se nalézá písčná tufová pláž.

STRAVOVÁNÍ

V ceně zájezdu je 9x snídaně a 8x večeře. První večeře je 23.7. a poslední snídaně 1.8. Ostatní jídla jsou na vás, zejména večeře 9. den, neboť je v plánu celodenní výlet do Říma a večeře v kempu by byla časově nevýhodná. U snídání platí běžná zásada švédských stolů – sněz, co zvládneš, nic si neodnášej (s výjimkou kusového ovoce). Obědy a svačinky si můžete dělat z vlastních zásob nebo kupovat na místě. Dokupování potravin není problém. Cenová hladina v restauracích je velice různorodá. Jídlo v restauraci

stojí obvykle 6 - 25 Euro. Ve venkovských restauracích je běžná cena menu 10 – 15 Euro.

DOPORUČENÉ VYBAVENÍ

Veškeré informace najdete v příloze „Všeobecné pokyny cykloturistika a horská kola.“

POČASÍ

Můžete očekávat tzv. středomořské subtropy – plné léto (sucho a horko, minimální srážky, větrík), 28-33 °C, moře 22-24 °C.

PRŮVODCI

Ondřej Nejedlý a Ivana Středová.

DALŠÍ INFORMACE

Další dotazy týkající se zájezdu (nikoliv plateb a Cestovních smluv) vám rád zodpoví garant zájezdu Petr Stříbný – na petr.stribny@adventura.cz nebo na tel.

+420 733 533 534. Osobní návštěvu si prosím sjednejte předem telefonicky nebo e-mailem.

Ohledně plateb aj. prodejní kancelář +420 271 741 734-6, CK ADVENTURA - Voroněžská 20, Praha 10 101 00.

Pohotovostní nouzová čísla použijte pouze v případě komplikací před odjezdem nebo v jiných naléhavých případech:

Garant zájezdu: Petr Stříbný +420 733 533 534

Průvodci: Ondřej Nejedlý +420 604 473 525

DŮLEŽITÉ KONTAKTY

Velvyslanectví ČR

Ambasciata della Repubblica Ceca

Via Dei Gracchi 322

00192 Rome

tel.+39063609571, fax.+39063244466

PŘÍLOHY

- Všeobecné pokyny cyklistika a horská kola